

Поет Капитолина Лазаренко

Московская певица не была в нашем городе давно, но мы часто встречались с ней на голубых экранах телевизоров. Капитолина Лазаренко десять лет выступает на эстраде, она гастролировала во многих городах нашей страны, была в Америке, в европейских странах, недавно возвратилась из большой концертной поездки по Африке.

Артистка прочно завоевала симпатии слушателей. И в эти дни в зале филармонии, где она поет, нет свободных мест. В чем же секрет ее успеха? Прежде всего в той теплоте искренности чувств, которые вкладывает певица в исполнение лирических песен. У нее красивый голос, хороший вкус, верное чувство эстрады.

Широко, по-русски задушевно поет она песню «Река Волга» Фрадкина, взволнованно звучит «Мы с тобой» Эшпая, горячий отклик у слушателей находят любимые песни — «По Ангаре» Пахмутовой, «Венок Дуная» Фельцмана, «Шестой вагон» Соловьева-Седого. В программе вечера песни и других советских композиторов — Мурадели, Долуханяна, Табачникова Лядовой, Тухманова.

Московская певица выступает в сопровождении эстрадного квинтета под управлением Нормана Галустьяна.

Эпоха коммунизма

г. Одесса

9 ФЕВ 1964